

# 直销银行货币基金可随用随取

部分收益超宝宝产品

自从互联网宝宝诞生，就以投资门槛低、收益率高等特点，成为很多“懒人”理想中的理财方式。但随着“直销银行”的横空出世，互联网宝宝的风头正在逐渐被追赶上。

现代快报记者 艾凌羽 杨连双



## 江苏银行获评“最佳城商行投行”

4月24日，由证券时报社主办的“2015中国投行·创投跨界融合高峰论坛”在杭州举行。经过专家评委投票、网络投票、微信投票等环节，江苏银行被评为“2015中国区最佳城商行投行”称号。

江苏银行投行业务始终坚持以市场和客户需求为导向，不断追求领先和卓越，推进产品与管理创新，努力为各类客户提供全方位的投融资服务，业务持续保持稳健快速发展态势。

自2014年初以来，江苏银行通过结构化融资产品整合，为企业实现直接融

### 定存提前取 最大化计息

直销银行到底有什么业务或产品能吸引各位小伙伴呢？从最基本的存款业务来说，和传统银行相比，其最大的优势是按照存款期限最大化结转利息。

通俗来讲，普通的银行定期存款，如果没到期就取出来，多数情况下只能按活期存款利率计息。而除了兴业银行、北京银行，多数直销银行则采用存款期限最大化结息，这是指提前支取定期存款时，不是按照活期利率，而是依据已经存了多久，尽可能采用高利率结算利息。这意味着用户在享受活期存款便利的同时，也可以得到定期存款收益。

举例来说，按照目前多数直销银行普遍将各档利率上浮10%来算，如果客户签约存款10万元，4个月后支取，按照存款期限最大化结息原则，利息应按3个月定期存款利率来算，也就是 $10 \text{万元} \times 2.31\% (3 \text{个月定期存款利率上浮} 10\%) \times 120 \text{天} / 360 \text{天}$ ，可获得利息770元。如果按照传统做法以活期利率计算，即 $10 \text{万元} \times 0.385\% (\text{活期存款利率上浮} 10\%) \times 120 \text{天} / 360 \text{天}$ ，利息则为128.3元。相比之下，前者收益是后者的6倍。

与银行柜台相比，直销银行存款也有一定优势。如果客户到柜面存定期存款，提前支取只能按活期结息，但多家直销银行可按档结息。“假设在直销银行存了一年的定期，到7个月时提前支取，不够一年但超过了半年的固定期限，银行就按半年期的利率给客户结息。”有股份制银行工作人员向记者介绍。

### “宝宝”成标配 部分跑赢余额宝

“宝宝类”理财，也是各大直销银行的标配，不过，各家“宝宝”在投资门槛、是否支持支付等方面亦有不同。

比如民生银行的如意宝，对接民生

加银现金宝货币基金和汇添富现金宝货币基金，收益率浮动变化，每天公布，支持随用随取，1元起步无门槛投资也适合所有投资者。

从收益来看，受市场资金面宽松影响，余额宝等互联网宝宝收益率近期持续下滑，而部分货币基金和理财产品收益率超过互联网宝宝。

市民朱小姐去年下半年开通了江苏银行的直销银行。在开通直销银行之前，朱小姐是用余额宝和理财通进行余额理财，开通直销银行后，朱小姐就在直销银行上购买货币基金，7日年化收益率比余额宝和理财通还要高一点，最近几天的收益率一直在4.3%-4.8%之间徘徊。

不仅是江苏银行直销银行，兴业银行直销银行、民生直销银行等旗下所售的货币基金产品，7日年化收益率均高出互联网宝宝的同期收益率。而与互联网宝宝类似，直销银行中售卖的货币基金，大多支持随用随取，同样方便灵活。

## 交通银行开启“中小企业转型发展论坛”系列活动

在当前复杂多变的经济形势下，融资难、融资贵仍然是困扰多数企业发展的难题。为切实解决中小企业在发展过程中的资金短缺问题，4月22日，交通银行与江苏股权交易中心、安信证券等证券单位，携手举办了“交通银行中小企业转型发展论坛系列活动”首场活动。

论坛上，各方专家积极发言，为中小企业的长远发展献策献力。针对当

前势头高涨的中小企业债、新三板上市等融资手段，交通银行江苏省分行营业部周立群总经理表示，愿紧跟经济形势，以企业需求为导向，提供有益企业长远发展的资金链服务。据了解，2014年10月，交通银行江苏省分行经过体制改革，特别成立了小微金融部，专为中小企业提供定制化金融服务。本次论坛，正是其转型发展的又一实质性举措。

刷龙卡 嗨翻星期六！

周一一开始期待，周日开始回味，每周的这一天，集中爆发力量！！！商场折扣？半价美食？五折电影？这只是基本的。家居家电、KTV、美发、旅游、海淘……全部都能优惠？？这是必须的！！！想你所想，热爱你所热爱，总有龙卡贴心陪伴。嗨翻星期六！刷卡就是这么随心所欲……

